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A REPORT ON  

TEACHERS’ FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE 

AND AMBIENCE  2021-22 

➢ Response: A total of 63 teachers responded to the feedback on academic 

performance and ambience.  

 

1. Are teachers given training on various skills for the performance improvement? Need 

to work on bringing down the “poor” and “average” responses.  
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2. Institute is able to promote fair competitive learning atmosphere: Needs to work on 

improving on “excellent” response and bringing down “average” response. 

  

3. Atmosphere of the institute is conducive to bring out the best from you: Needs 

improvement with the “excellent” response.  

  

4. Institute responds timely to your grievances to your satisfaction: Needs improvement 

with the “excellent” response.  
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5. Classroom infrastructure in the college is: Need efforts to bring down the “average” 

response. 

  

6. Library facility in the college is: Need efforts to bring down the “average” response. 

  

7. Drinking water facility in the college is: With about 25 percent response as “poor”, 

this aspect needs to be looked in urgently.  
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8. Washroom cleanliness: This aspect too needs to be looked in urgently with 19 percent 

responses as “poor”. 

 

9. Cleanliness and maintenance of college premises: Need to work on bringing up on the 

“excellent” response front. 

  

10. Canteen facilities: Needs to be improved with 22 percent responses as “poor”.  
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11. Greenery in the college campus: In a good state.

  

12. Are you satisfied with the amenities and infrastructure in the college? : Need to 

strive to register “excellent” response and bring down “average” response.

 

Action Taken: 

The Report has been submitted to the Principal, MBB College and discussed with the core 

members of IQAC and some critical issues have been looked in and communicated to the 

concerned HoDs, conveners and committees for necessary improvements. 

 


